

Zadavatel:
Vysoká škola báňská – Technická univerzita Ostrava
se sídlem Ostrava – Poruba, 17. listopadu 2172/15, PSČ: 708 00
IČ: 619 89 100, DIČ: CZ61989100

Veřejná zakázka:
Audity projektů

VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍCH PODMÍNEK č. 1

analogicky dle ustanovení § 98 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek (dále také zákon)

Vysoká škola báňská – Technická univerzita Ostrava, se sídlem 17. listopadu 2172/15, 708 00 Ostrava – Poruba, IČ: 619 89 100, jako zadavatel veřejné zakázky malého rozsahu **Audity projektů**, obdržel dne 13. 5. 2020 dotazy, na základě kterého vydává vysvětlení zadávacích podmínek.

Dotaz č. 1:

Předpokládaný počet auditů ročně – 23, celkově pak tedy za 3 roky 68 auditů při max. předpokládané ceně 2 mil. Kč

Odpověď na dotaz č. 1:

Ano, zadavatel předpokládá 68 auditů za tři roky, avšak předpokládaná hodnota není maximální, je to pouze maximální hodnota plnění ze smlouvy, jak je popsáno.

Dotaz č. 2:

V čl. 5 Výzvy je uvedeno „Nabídková cena stanovená v procentech bude v maximální výši 0,45% ...“ – v max. výši 0,45% čeho?

Odpověď na dotaz č. 2

Ve výzvě k podání nabídek (článek V) je napsáno:

Dodavatel stanoví nabídkovou cenu za audit projektu maximální částkou vyjádřenou v procentech z přiznané výše dotace určené v dokumentu, kterým byla dotace přiznána (např. Rozhodnutí o přidělení dotace, Smlouva o poskytnutí dotace, apod.).

Nabídková cena stanovená v procentech bude v maximální výši 0,45% a bude stanovena na maximálně čtyři desetinná místa.

Z čehož vyplývá, že nabídková cena stanovená v procentech bude v maximální výši 0,45% z přiznané výše dotace určené v dokumentu, kterým byla dotace přiznána.

Fakturace bude prováděna tak, jak uvádí zadavatel v článku V odst. 5 smlouvy:

- za dílčí audity prováděné za konkrétně stanovené účetní období – z částky čerpaných prostředků z přiznané výše dotace určené v dokumentu, kterým byla dotace přiznána (např. Rozhodnutí o přidělení dotace, Smlouva o poskytnutí dotace apod.) za toto konkrétně stanovené účetní období,
- v případě závěrečného auditu u projektu trvajících déle než jeden kalendářní rok – z přiznané výše dotace určené v dokumentu, kterým byla dotace přiznána (např. Rozhodnutí o přidělení dotace, Smlouva o poskytnutí dotace apod.) za celé období trvání projektu.

Dotaz č. 3:

Částky uvedené v tabulce na str. 5 Výzvy jsou opravdu v mil. Kč, nebo jde o údaje v tis. Kč?

Odpověď na dotaz č. 3:

Uvedené údaje v tabulce na str. 5 jsou v tis. Kč. Zadavatel se tímto omlouvá za administrativní chybu.

V Ostravě 14. 5. 2020

Vysoká škola báňská – Technická univerzita Ostrava